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Для розробки інтерфейсу використовуємо бібліотеку Qt Design. Qt Designer – це 

інструмент для швидкого створення графічного інтерфейсу користувача. Інтерфейси з 

віджетами з графічного фреймворку Qt. Це надає можливості для створення простого та 

зрозумілого інтерфейсу переміщення необхідних компонентів, таких як кнопки, текстові 

поля, поля зі списком й багато чого іншого. Віджети та форми, які створено за допомогою Qt 

Designer, легко інтегруються із запрограмованим кодом. Зробити зручний інтерфейс одна з 

головних задач для використання додатка. Саме тому аби його використовувати не потрібно 

багато думати, бо це зробити зручну та швидко. Саме вікно додатка виглядає в простому 

стилі та не містить нічого зайвого. На інтерфейсі можна побачити 4 кнопки, які допомагають 

зручно працювати з додатком: правила користування, опис програми, база облич, почати 

розпізнавання (див. рис. 1). 

Висновки. Одним із завдань дошкільних закладів полягає в створенні мирного і 

безпечного середовища для дітей. Тому запропоновано сучасний додаток для розпізнавання 

облич на основі штучного інтелекту. Перевагою застосування додатка є його реалізація з 

різними пристроями чи то буде камера ноутбука для розпізнавання, чи камера 

відеоспостереження. Головне, що додаток працює в режимі онлайн і це дуже зручно для 

співробітників та безпечно для дітей. Розроблений додаток є прикладом створення дієвого та 

безпечного середовища для дітей та дозволяє мінімізувати ризики та вберегти фізичне та 

психічне здоров‘я дитини. 

 

 

 

УДК:004.9  

 

ШТУЧНИЙ ІНТЕЛЕКТ І АВТОМАТИЗАЦІЯ РОБОТОТЕХНІЧНИХ СИСТЕМ  

МАЛАХОВ М. М. (bytard458@gmail.com),  

Національний університет «Одеська політехніка». 

 

Штучний інтелект — це галузь інформатики, яка швидко розвивається, і зосереджена 

на розробці інтелектуальних машин, здатних виконувати завдання, які зазвичай 

потребують людського інтелекту. Мета досліджень штучного інтелекту полягає в тому, 

щоб створити машини, які можуть міркувати, розуміти та навчатися, як люди, і 

використовувати ці можливості для покращення життя людства та вирішення складних 

проблем. 

Штучний інтелект зараз є пріоритетом наукових досліджень. У цій точці 

сконцентровані найбільші зусилля кібернетиків, програмістів, математиків та інженерів. 

Сьогодні саме тут вирішується багато питань, які є актуальними для сучасної IT-сфери,  

обчислювальної техніки та робототехніки. Тут формуються та виникає новий погляд на роль 

тих або інших наукових результатів.  

Основні завдання штучного інтелекту: 

 Штучний інтелект вивчає методи вирішення завдань, які потребують людського 

розуміння. Інакше кажучи, мета полягає в тому, щоб навчити ІІ мислити, як жива людина, 

розвинути способи вирішення завдань за аналогією, навчити методам дедукції та індукції, та 

вмінню використовувати накопичені базові знання.  

 Штучний інтелект вивчає методи вирішення завдань, котрим немає способів розв'язання 

чи вони ускладнені (через обмеження у часі, пам'яті тощо.).  

 Штучний інтелект займається моделюванням людської нервової діяльності.  

 Штучний інтелект повинен оперувати знаннями, вміти вчитися, щоб замінити собою 

людей-експертів і навіть виживати у навколишньому середовищі під час виконання завдання. 
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Рисунок 1 – Структура штучного інтелекту. 

 

Автоматичне розв'язання задач має на увазі не стільки обчислювальну процедуру 

пошуку відповіді, як, наприклад, розрахунок квадратного кореня, скільки знаходження 

методу рішення поставленої задачі. Для цього використовуються спеціальні системи, які 

називають автоматичними вирішувачами задач – наприклад, системи розпізнання мови, які 

допомагають спросити взаємодію з комп‘ютером за допомогою спрощеної природної мови. 

Однак треба зазначити, що системи штучного інтелекту, які існують на даний момент, 

можуть розпізнавати лише обмежений набір команд, хоч і ведуться інтенсивні розробки для 

того, щоб вдосконалити системи штучного інтелекту.  

Завдання докази теорем та навчання (наприклад, для того, щоб опанувати навичками в 

будь-якій грі) вирішуються через автоматичне самовдосконалення алгоритмів шляхом 

обробки нових результатів, тобто за допомогою власного досвіду. Треба зазначити, що 

здатність до навчання – одна з головних властивостей систем штучного інтелекту. 

Під час розробки штучного інтелекту необхідно представити людські знання і записати 

у формі, придатної для подальшої обробки на комп‘ютері. Це є доволі складним процесом 

через те, що аспекти знань змінюються в залежності від умов і складно піддаються обробці, 

при тому, що вони залишаються під час цього очевидними для людини. Знання повинні 

зберігатися в системах штучного інтелекту в узагальненій для обраної предметної області 

форми, що дозволяє обрати уявлення для майже будь-якої конкретної ситуації. Ця умова 

може бути втрачена при створенні система. 

Багато аспектів штучного інтелекту стосуються робототехніки, яка нині є однією з тих 

наук, чий розвиток є найбільш динамічним. Одною з головних проблем штучного інтелекту є 

створення справді розумного робота, який зможе навчатись на власному досвіді та, на 

відміну від сучасних промислових роботів, зможе виконувати ти дії, які не є 

запрограмованими заздалегідь. 

Технології штучного інтелекту є тісно пов‘язаними з математикою, комбінаторикою, 

статистикою та іншими точними науками – для ефективної роботи штучного інтелекту треба 
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використовувати доступ до великих баз даних, і сучасні електронно-обчислювальні машини 

не відповідають даним умовам. Звичайні послідовні методи вирішення задач вже не можуть 

бути використаними для цього, і тому математикам доводиться міркувати над розробленням 

нових методів вирішення задач. 

Історія розвитку штучного інтелекту продовжує створюватися на наших очах. 

Технології вдосконалюються увесь час, створюються нові алгоритми, відкриваються нові 

області застосування. 
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 МЕЛЬНИК А.В (balanna@ukr.net) 

Житомирський державний університет імені Івана Франка 

 

Мета даної роботи - оглянути технічні можливості та переваги програм для 

створення освітніх чат-ботів. В статті будуть розглянуті найпопулярніші програми для 

створення чат-ботів, їх функціональні можливості, а також відмінності програм, 

спрямованих на освітній контент. 

 

Чат-боти стають все більш популярними в різних сферах діяльності, в тому числі в 

освіті. Чат-боти дозволяють створювати діалог, наближений до людського спілкування, між 

користувачем та програмою за допомогою впровадження в чат-бот елементів штучного 

інтелекту. Це дає можливість створювати освітні програми, які можуть ефективно навчати 

користувачів та допомагати їм у процесі навчання. Одним з ключових аспектів розробки чат-

ботів є використання програм для їх створення. Такі програми дозволяють створювати чат-

ботів без необхідності мати великий досвід в програмуванні або знань зі штучного інтелекту. 

Вони мають широкий спектр функцій та можливостей, що дозволяє створювати ботів для 

різних цілей та галузей діяльності. 

Чат-боти можуть бути створені з використанням різних програмних засобів, які мають 

різні технічні можливості та інтерфейси. Розглянемо найпопулярніші програми для 

створення чат-ботів. 

1. Dialogflow [3] є однією з найпопулярніших програм для створення чат-ботів, що 

належить компанії Google. Програма має великий набір інструментів для створення чат-

ботів, включаючи можливість створювати інтерактивні діалоги, додавати зображення та 

відео, налаштовувати аналітику та багато іншого. Dialogflow підтримує багато мов, 

включаючи англійську, французьку, німецьку, іспанську та інші. 

2. Botpress [1] є відкритим програмним засобом для створення чат-ботів, який надає 

можливість створювати складні чат-боти з використанням штучного інтелекту. Програма має 

великий набір плагінів та інтеграцій з іншими програмними засобами, що дозволяє легко 

налаштувати чат-бота для різних потреб. 


